
Підсумки роботи Ради молодих вчених ІХВС НАН України в 2014 році 

 

Протягом року проведено 5 засідань Ради молодих вчених Інституту.  

Наприкінці року проведено Загальні збори молодих вчених Інституту для ознайомлення 
аспірантів і молодих спеціалістів з особливостями наукової, професійної та інших сфер діяльності 
протягом навчання та праці в Інституті і Національної академії наук України.  

Проведено 5 конкурсів на висунення робіт (циклу наукових робіт, кандидатур) молодих вчених 
Інституту на здобуття премій, стипендій та грантів Президента, Верховної Ради, Кабінету 
міністрів України, НАН України, Київського міського голови тощо. 

Проведено щорічний Конкурс наукових досягнень молодих вчених і спеціалістів ІХВС НАН 
України за результатами наукової роботи за 2014 рік. Критеріями для визначення переможців 
конкурсу є кількість опублікованих та поданих статей (зокрема у рейтингових періодичних 
видання, що мають індекс цитування), патентів та заявок на винахід, тез доповідей, участь у 
наукових конференціях, у виконанні науково-дослідних робіт, захист дисертації тощо. За 
підсумками Конкурсу наукових досягнень за 2014 рік лауреатами стали: к.ф.-м.н. Демченко В.Л. 
(1 місце), к.х.н. Толстов О.Л. (2 місце), к.х.н. Стрюцький О.В. (3 місце). Відзнаку «За кращі 
наукові досягнення серед аспірантів» отримали молоді науковці Бардадим Ю.В. та Кулик Л.В. Всі 
переможці отримали грошові винагороди.  

Організовано та проведено Польсько-Український науковий семінар “Polymer nanomaterials: 
from synthesis to application”, який проходив 8 грудня 2014 року в Інституті хімії 
високомолекулярних сполук НАН України (м. Київ, Україна). 

Взято участь в організації та проведенні міжнародної конференції ”ІІ CEEPN Workshop on 
Polymer Science”, яка проходила з 24 по 25 жовтня 2014 року в Інституті макромолекулярної хімії 
„Петру Поні” (м. Ясси, Румунія) із залученням молодих співробітників Інституту до організації 
конференції, участі з усними та стендовими науковими доповідями. 

Взято участь в урочистих заходах присвячених святкуванню 65-річчя Київської Малої академії 
наук, що проходили 4 грудня 2014 року у Київському Палаці дітей та юнацтва (м. Київ, Україна).  

Молодими вченими Інституту взято участь у роботі 32-ох конференцій та симпозіумів різного 
рівня, в тому числі 9-ох конференціях молодих вчених. 

Молодий науковець Матковська Л.К. отримала грант для участі у Міжнародній літній науковій 
школі «Наноматеріали: від фундаментальних досліджень до інновацій» (м. Яремче, Україна). 

За сприяння Ради молодих вчених молодий науковець Губіна А.В. отримала стипендію для 
проведення досліджень в лабораторії біомедичної хімії Інституту хімії від Санкт-Петербурзького 
державного університету (м. Санкт-Петербург, Росія). 
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